



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Поздравление руководителя следственного управления СК России по Владимирской области Артема Александровича Кулакова с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги! Ветераны следствия!

Уже 13 лет Следственный комитет России ведет борьбу с преступностью, защищает и помогает восстановить права граждан, интересы общества и государства от преступных посягательств. За такой, казалось бы, небольшой срок ведомство прошло огромный, наиважнейший путь от становления до эффективного функционирования независимого органа предварительного расследования. Вместе с ведомственными образовательными учреждениями и кадетскими корпусами Следственный комитет сегодня является одним из ключевых органов в правоохранительной системе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В сфере нашего внимания находится большинство наиболее общественно опасных преступлений. Расследование каждого из них – результат труда наших следователей, которые вместе с сотрудниками из смежных ведомств проводят кропотливую работу, чтобы виновный был установлен и понес справедливую ответственность, порой проводя сотни следственных действий, сложнейшие судебные экспертизы; незамедлительно, независимо от времени суток выезжают на места происшествия, чтобы зафиксировать следы преступления и по горячим следам найти преступника.

Я благодарю личный состав следственного управления по Владимирской области за службу! Мы видим и ценим труд каждого! Убежден, что в 2024 году мы не снизим эффективность нашей работы и успешно решим поставленные задачи.

Отдельные слова признательности выражают нашим бывшим сотрудникам, ветеранам следствия. Ваш вклад в общее дело неоспорим, а накопленный за годы службы следственный опыт, без сомнения, поможет в становлении на профессиональном пути нашим молодым сотрудникам.

Дорогие друзья! Поздравляю Вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, профессионального развития, упорства и принципиальности при решении служебных задач! При этом всегда необходимо помнить, что в работе следователя все должно быть подчинено одной главной задаче – поиску истины.

Руководитель следственного управления

СК России по Владимирской области А.А. Кулаков

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1853049>